

# ПРОГРЕСС

Ежедневная газета—орган партии, завода, заводоуправления Выкуевского завода

№ 92 (432)

Суббота 8 мая 1937 года

Цена 5 коп.

## VI районная партконференция

### На основе большевистской критики и самокритики поднять качество парторботы

8 мая в час дня открылась 6-я районная партконференция ВКП(б) Выкуевского района.

На конференции присутствует 193 делегата с решающим голосом и 25 чел. с совещательным голосом. Конференция открыла 2-й секретарь районного комитета ВКП(б) тов. Живов. В президиум избрано 11 чел., в том числе т. т. Келлер, член бюро Обкома ВКП(б) — редактор «Горьковской коммуны» Трусов, Живов, Попов, Траузов, Лебедев, Куюев, Седов—стелевар, Яковлев В., Сергеев и тов. Крайнова (старотрубиный цех).

—Районный комитет ВКП(б) — говорит в докладе т. Живов — не отчитывался с этой работой с 1933 года. За это время в состав пленума района избиралось по 6 чел., а бюро РК 3 чел. Райком только перед конференцией «нашел» своего члена райкома тов. Селова, о нем совершенно не знает, его никогда не приглашала на заседания рай-

кома. В ревизионной комиссии работал Шаронов Иван Васильевич, вместо избранного Шаронова Ивана Петровича. Практиковалась частая смена партийных работников. За отчетный период в ДРО сменялось пять секретарей парторганизации, и только один из них отчитался в Парторганизацию РИК'а сменяясь 4 парторга.

Слабо руководила райком отчетно-выборных собраний парторганизаций, на металлургическом заводе ни в одной парторганизации на отчетно-выборных собраниях секретарь и работники райкома не присутствовали.

В ряде парторганизаций, как в лесоторфоделе, даже в присутствии работников РК (Живов, Салов и т. д.) было допущено нарушение партийной демократии. За время чистки, проверки и обмена партактов не исключено 571 чел., кроме этого по разным причинам исключено 106 чел. Райком допустил формально-бюрок-

ратический подход к отдельным коммунистам, не изучал людей, не воспитывал их, а старался от них отделяться (Шибанов). В работе райкома наблюдались зачатки самокритики. Так за самокритику грозили уволить тов. Узинкова Райком и этим не принят соответствующих мер. Отсутствие самокритики помогало врагам народа процветать в профсоюз (Колобов, ново-трубиный цех).

Партийная чужба коммунистов поставлена выше интересов трудящихся.

Стахановское движение на металлургическом заводе и заводе ДРО поставлено неудовлетворительно. До сих пор райком серьезно не борется за это движение, заводы в прорыве, решение Обкома от 23 июля 1936 года не выполняется.

На вечернем заседании развернувшись большевистская критика работы райкома, всего в прениях выступило 12 человек.

## ЗАСЕДАНИЕ ШЕСТОГО МАЯ

совещательных совершенно не учатся. Вызоват в этом сам райком. Работники и члены бюро райкома: Струсов, Сергеев, Исакин, Лебедев, Попов сами не учатся и не ведут пропагандистской работы, а тов. Живов совершенно равнодушен к работе коммунистов.

Райком сам нарушил партийную демократию, — говорит делегаты т. т. Лебедев и Яковлев. Пленум райкома не собирался по 6 месяцев, заседания бюро райкома часто проходили при неполном составе членов бюро, а иногда и при трех членах, вместо девяти. Поневыку दिन сообщения только в день заседания или на самом заседании, ни о т и не вопросы бюро, только доклад опросом по телефону.

Так решая опросом об утверждении т. Живова, вторично секретарем райкома. В бюро не было планов работы, царит беспорядочность. В результате упустились такие важные вопросы, как а б о т а отдельных отделов (РИК'а, райдо, райФО, горсовет). Сейчас, когда проходит партийная конференция со-

вершенно резко показали делегаты: Свиридов, Кошнев и другие, что колхоза не выделены, не подготовлены, срывается план посева. Заг. райЗО Королев явно занялся оживительностью, кроме этого Королев уже сейчас дошел до морально-бытового и политического разложения, а райком и не снимает его с работы и не полагает исправить ошибки.

Резко критиковали делегаты райком за слабое руководство торговли в районе.

В районе слабо поставлена воспитательная работа среди коммунистов. В ряде цехов (Вилл, Шаморское) работало до сих пор враги народа (Евстигнеев). Они вели контрреволюционную работу с детвон. Не сумели организовать работу судоремонтного завода, отдельных коммунистов, энергичных мер райкомом и РОНО принято не было.

Это показательно со всей ясностью, что в райком не введены кабинетный порядок, оторвался от масс, не прислушивался к сигналам, не делал для себя выводов из критики отчетно-выборных собраний парторганизаций.

## 10 мая открывается Песочинский дом отдыха

Получайте путевки в заповеднике металлургов

Завком металлургов доводит до сведения всех работающих на заводе, что 10 мая открывается Песочинский дом отдыха. Путевки можно получить в заповеднике металлургов до 9 мая.

Желающие могут ехать с членами семьи.

Завком металлургов—Цыганов

## Соревнование имени XX годовщины Октября

### Чиновническое отношение к инициативе швындовцев

Света мастера Швындра пошла на призы Стаханова — похитеряеве записки! Мы обещали к 20-летию годовщины великой Октябрьской революции добиться выполнения годовой производственной программы на сто процентов.

Эти замечательные обязательства стала оцепе мезосортного цеха, опубликованные в газете «Металлург», еще 23 апреля призвала Стаханова других членов металлургов включиться в борьбу за качество и количество выпускаемой продукции, а социалистическое соревнование имени 20-ти летия великой Октябрьской революции. Стаханова тогда же заявил — Великий октябрьский праздник встретит по-стахановски.

Но партийно и профсоюзная организация отделила приз отсюда и заставила сделать выписку мезосортного по чиновническому. Они не сумели своевременно подхватить этого замечательного начинания.

Если говорить, как работу выполнял по плану Стаханов, то узнали что его не только не обсуждают на производственных совеща-

ниях, но в некоторых случаях не знают о нем совсем.

В диспетрированном цехе, в смысле Борчатины, мы спросила коммуниста тов. Демьяна, как в этом цехе прошла обсуждение производственной программы на сто процентов? — Отвела удивленный взгляд тов. Демьян.

Затем мы пришли в цехом старотрубиного цеха с надеждой, что здесь-то заводные нам расскажут о том, как обсуждалась программа, как принимались выписки мезосортного цеха, как обсуждалось социалистическое соревнование. Но в этом мы узнали, что не только тов. Апилов, но и профессор Калашников не знают об этом цехе. Ничего не слышат швындовцев не слышат заводные и заводком.

Пленумальское отношение к организации социалистического соревнования по линии профессора: Демьян, Калашников и Дюдамово может служить характерным примером того, как вообще работает диспетрировка.

Коммунисты в швындовском цехе не работают. Члены говорят слова за себя.

М. Герасимов.

### Когда будут устранены неурядицы в цехе?

Многонедостатков имеется в котловом цехе. Автогенщикам до сих пор не выданы спецбушеты, не выдают кирок, часто бывает, что в цеховом ларьке не бывает хлеба.

Обстоятню нет никакой разницы на число слезаво, в цехе много членов профсоюза, рабочих Профсоюзная организация растет плохо, членские взносы собираются не аккуратно.

И все эти безобразия, которые крота и профсоюз, прохлдит много. Сам же

профсоюз выбрал из другого цеха, поэтому никакого желания работать в нашем цехе у него нет.

Он не является в цех по две недели, никаких бесед в цехе не ведет, собрания в цехе так же не собираются.

Обо всех этих безобразиях, завком металлургов совершенно не знает, так как ни один из работников завода в цех не заглядывал.

Ратогенцины Живов.

### „Замаскировался“

Чтобы получить дрова, надо найти залегающего дровяным складом тов. Пресвишкова. А вот розыск этого и является самым трудным.

Контроль т. Пресвишкова находится где то на Верднее за а б о т е. В контроле имеется описка для подачи ордера на дрова.

Но опять же это окошко швындовскому человеку не найти. Все контролы, вместе с окошком, обнесена глухим заборами. В а б о т е имеется дверь, но она так замаскирована, что пройти мимо неслучайно, а и не увидишь. Агафонов.

### Дать путевку Петру Ивановичу!

30 лет проработал резчиком в листопрокатном цехе Петр Иванович Карев. Был ударником с 1923 года, честен и добросовестен в работе он в своем цехе. Много сделал для государства.

Но пришло время и последние описки для подачи ордера на дрова. Сейчас ему требуется курортное лечение. Мы, рабочие листопрокатного цеха, знаем, что завком металлургов сумеет выделить Петру Ивановичу на курорт.

Рабочие листопрокатного цеха: Песочинцев, Павлухин, Доронцев.

